



## **В городе Лабытнанги местный житель подозревается в применении насилия в отношении представителя власти**

Следственным отделом по г.Лабытнанги следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного в ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что в течение 2018 года в городе Лабытнанги представитель отдела опеки и попечительства МУ «Управление образования Администрации г. Лабытнанги» несколько раз подвергался оскорблений и насилию со стороны мужчины, являющегося законным представителем несовершеннолетнего.

Семья, состоящая на профилактическом учете, регулярно посещалась представителями системы органов профилактики. Весной 2018 года подозреваемый публично оскорбил потерпевшего в связи с исполнением им своих должностных обязанностей. Затем, в сентябре, когда потерпевший совместно с сотрудниками полиции прибыл по адресу проживания семьи, чтобы выполнить постановление суда об ограничении родительских прав в отношении подозреваемого, мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес несколько ударов кулаком представителю отдела опеки и попечительства. Пресекли агрессивные действия подозреваемого сотрудники полиции.

Следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. С целью защиты ребенка он изъят из семьи и в настоящее время ближайшая родственница мальчика оформляет над ним опекунство.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1258968>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---